

由劉德華（華仔）監製兼主演的動作犯罪電影《潛行》前日在北京舉行首映禮，他率領林家棟、彭于晏（Eddie）、劉雅瑟、任達華、姜皓文、朱鑑然與劉俊謙等，跟觀眾一起度過充滿人氣的聖誕節。劉雅瑟曾於電影《智齒》裏遭林家棟虐打，今次她演劉德華太太，笑言終於有機會反擊家棟：「因為我是華哥的太太！」

彭于晏有潛質做「動作擔當」 劉雅瑟升呢華嫂 反擊林家棟



眾《潛行》演員穿印上「潛行」大字的灰色衛衣現身，更連跑9個影院跟觀眾分享觀後感，華仔、彭于晏和劉雅瑟均成為全場焦點。當Eddie祝單身的人早日「脫單」，並很順口以普通話講「行」字喊出電影口號：「潛行！潛行！明年愛情一定行！」怎料主持取笑他說：「你先看看自己吧！」單身的他惟有以笑遮醜，場面搞笑。

劉德華除眼鏡變暖男

Eddie透露日前路演時，有觀眾要求他說：「彭于晏你好！」最初他感莫名其妙，後來才知對方跟他同名同姓，讓他非常驚喜！有觀眾立即自稱是「江門彭于晏」，即引來不同地方的「彭于晏」現身叫囂，最後連「西安劉德華」也出現，現場氣氛熱鬧起來！擔任動作導演的錢嘉樂點名讚Eddie身手了得，絕對可以成為新一代的「動作擔當」，Eddie開心得來一個翻滾動作，華仔笑言：「輸給你了！」

華仔在首映禮上戴着角色的黑框眼鏡現身，當觀眾問他為什麼在戲中那麼「狠」對身邊朋友？他即摘下眼鏡說：

「除下眼鏡的我就是一個暖男了，你問我身邊的劉雅瑟便知道！」華仔的粉絲即報以熱烈掌聲。

飾演華仔太太的劉雅瑟開心說：「沒想到我能夠夢想成真，而且可以跟家棟哥來一次反擊，因為之前跟家棟合作《智齒》時不停給他虐打，連正眼看他也不敢，但這次不同了，我可以抬頭看他，因為我是他的大嫂，華哥的太太！」家棟沒想到戲中最「狠」的角色竟是劉雅瑟，不禁大聲喊她一句「大嫂」，笑爆全場。



■劉德華為粉絲簽名。

■劉雅瑟與劉德華合作派心。



■盧惠光與黎淑賢離婚後仍經常聯絡。

盧惠光前妻黎淑賢 北角寓所燒炭亡

藝人盧惠光前妻黎淑賢昨日在家中燒炭並陷入昏迷，送院搶救後證實不治。現場為北角雲景道40號雅景臺，據了解，黎淑賢（46歲）昨日凌晨12時半在家中與現任丈夫許志政（46歲）及朋友舉行燒烤派對，眾人凌晨3時離開時不覺她有異樣。直至昨晨6時27分，死者向丈夫傳送「來生再見」訊息，丈夫1時許回家後發現死者倒臥床上沒有反應，睡房廁所亦遺留燒過的炭，遂報案求助。據知，事主有20年抑鬱症病史，需定期前往律敦治醫院接受治療。

警方初步調查後，相信死者與家人感情關係無

防止自殺求助熱線

社會福利署：2343 2255
生命熱線：2382 0000
明愛向晴：18288

恙，死者近來亦無異樣，故無人察覺她有輕生念頭。由於現場沒有檢獲遺書，死因有待驗屍後確認，案件列作自殺案處理。

盧惠光表示兩星期前曾與黎淑賢通話，內容為兩兒的話題，當時她語氣平和，沒有任何異樣。身在內地拍劇的黎燕珊得知好友黎淑賢離世時哽咽表示：「點解會咁嘅？我真係接受唔到。我哋近年都同一班朋友好低調去做慈善活動，派物資畀基層家庭同小朋友，佢好多時都出錢又出力。」並大讚黎淑賢好有善心及有義氣：「我接受唔到，只當佢去外遊，希望佢可以開心啲。」

XIX 為頒獎禮忍口



女子組合XIX前晚出席在戶外舉行的活動，5位小妹妹楊秉頤（Caitlin）、莊殷珮（Vici）、鄧曉殷（Kiele）、良玳瑩（Crystal）及繆昀希（Charlotte）坦言覺得少少凍，但強調要靚亦要命，知道做藝人的打扮是沒有四季之分。談到當藝人要長期節食，她們直認很貪吃，不過日前已為頒獎禮試衫，故這段時間會節制，以免要改衣服，並透露造型將會以青春、開心和活潑的路線為主。